



Министр иностранных дел Саудовской Аравии Адель аль-Джубейр ответил на заявление Катара относительно передачи под международный контроль главных святынь ислама, расположенных в Мекке и Медине.

"Эти заявления – неприкрытая агрессия, объявление войны. Мы сохраняем за собой право дать ответ на любую попытку интернационализации святых мест", - заявил министр в интервью телеканалу «Аль-Арабия». По его словам Саудовская Аравия рада принять катарских паломников, но королевство не допустит, чтобы данный вопрос стал политическим.